



State of Wisconsin  
2017-2018 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**2017 ASSEMBLY BILL 605**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(March 29, 2018)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 2, line 8: delete that line.
- 2.** Page 2, line 9: delete "3." and substitute "2.".
- 3.** Page 2, line 10: after that line insert:

"3. "Mentor" means a person who provides trapping instruction to a mentee."

\*\*\*NOTE: Puts definitions in alphabetical order.

(END)